



В Пензе двое мужчин осуждены за незаконные организацию и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Пензы по п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Пензенской области.

Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 года житель Пензенского района 1989



года рождения решил незаконно организовать и проводить на территории города Пензы азартные игры с использованием игрового оборудования и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». С этой целью в начале января 2018 года он приобрел, а затем организовал поставку, разместил и хранил в гараже на улице Заводской в городе Пензе не менее 7 единиц игрового оборудования с установленным программным обеспечением, позволяющим осуществлять игровой процесс с получением денежного выигрыша. С января по апрель 2018 года злоумышленник арендовал два ларька, расположенных около торговых центров по улицам Ладожской и Ульяновской в Пензе, где установил не менее чем по одному игровому терминалу.

Примерно в марте-апреле 2018 года он познакомился с жителем Пензы 1993 года рождения. Поскольку тот обладал техническими познаниями и периодически оказывал ему услуги по ремонту игрового оборудования, в апреле 2018 года мужчина предложил данному молодому человеку совместно заняться незаконными организацией и проведением азартных игр. Последний согласился.

Согласно достигнутой договоренности виновный 1989 года рождения единолично осуществлял ежедневный контроль за денежными средствами, проигранными клиентами, расходами на арендную плату за помещения, выплату выигрышей клиентам, занимался поиском помещений для дальнейшей организации и проведения азартных игр. Его подельник обеспечивал бесперебойное функционирование игрового оборудования, осуществлял его техническое обслуживание, периодически выплачивал выигрыши клиентам (игрокам). 28-летний организатор незаконной игорной деятельности все денежные средства, полученные в результате азартных игр, присваивал себе, часть из которых отдавал соучастнику преступления.

Приговором суда одному мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года и штрафа в размере 80 тысяч рублей, другому – 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев и штрафа в размере 40 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1244581>